
SZCST elnök  
 
Jelölt: Kocur László, st., a révkomáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Asztalos Zoltán, st. a következőképpen indokolta:  
Kocur László 1990-ben tett cserkészfogadalmat. 1992-től őrsvezetőként tevékenykedett 
csapatában, 1994-ben elvégezte a ST VK-t. A vezetőképzésben 1996-tól folyamatosan részt 
vett a SŐV, a ST és a Vízi VK táborok törzseiben. A vezetőképző vezetőtiszti megbízást 10 
éven keresztül végezte. Parancsnoka volt a 2011-es IV. Szövetségi Nagytábornak.  
Kaca eddigi tapasztalata, a SZMCS helyzetének józan szemlélete, érdemei és képességei 
mind-mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a SZCST vezetését átvegye és új energiával megtöltve 
folytassa annak munkáját. 
 
Jelölését Reitzner Henrik, st. a következőképpen indokolta: 
Kocur Lászlót 1992-ben ismertem meg a 3. sz ŐV vezetőképző táborban, mint lelkes cserkészt 
és ŐV jelöltet. Ez már majdnem 20 éve volt és az óta is ez a lelkesedése töretlen. Részt vett 
szövetségünk szinte minden lehetséges kiképzésén, nem csak, mint jelölt, de mint kiképző is 
vagy táborparancsnok. (2005-2009 SÖV parancsnok, 2001-2003 ST kiképző, az összes eddigi 
vízi VK-n is részt vett) 1999 – 2003, 2007-2011 Vezetőképző Vezetőtiszt. Számos csapattábor 
és az utóbbi nagytábor szervezője. A Szövetségünk médiacsoportjának szülőatyja és 
irányítója. Közel húsz éve figyelem tevékenységét és úgy látom, mostanra kiforrott egyénisége, 
nyugodt, megfontolt természete, kifinomult diplomáciai érzéke, széles körű rálátása a 
dolgokra az élet minden területén, ötlet dús, alkotói készsége, vezetői és szervezői 
tapasztalata, hibátlan beszéd és előadói stílusa révén mindezen tulajdonságai nem csak a 
szövetségünk év közbeni legfelsőbb szervének irányítására teszik alkalmassá, hanem  
szövetségünket,  bármely hazai vagy külföldi fórumon, tökéletesen képviselni tudó 
személyiséggé is. Merem állítani, hogy nincs még egy ilyen ember szövetségünkben, aki ennyit 
megélt volna a szövetség fennállása óta, és aki ennyi aktív, munkával töltött év után is még 
mindig újabb munkáért jelentkezne. Számomra megtisztelő, hogy jelölhetem, és hogy 
elfogadta jelölését. 
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet közel két évtizede ismerem, gyakorlatilag a közös segédtisztképzésünk óta 
folyamatosan együttmunkálkodunk mozgalmunk érdekében. Megfontolt, tapasztalt segédtiszt, 
jellemes, hívő ember. Szövetségünkben vállalt eddigi feladatainak teljes jegyzékét nagyon 
nehéz lenne összeállítani. Néhány közülük: őrsvezető, rovervezető, a SŐV, ST, Vízi VK 
képzésekben oroszlánrészt vállaló képzője, ill. képzésvezetője, sajtószóvivő, a média 
munkacsoport vezetője. A vezetőképzésben több választási ciklusban (jelen ciklusban is) 
vezetőképző vezetőtiszt, az 1. sz. gr. Esterházy János vezetőképző cserkészcsapat vezetője. 
Számos szövetségi rendezvény főszervezője vagy háttérmunkása a mai napig. Legutóbb mint a 
IV. Szövetségi Nagytáborunk parancsnoka, egy kiemelkedő, a munkatársait és környezetét 
teljes odafigyeléssel és szeretettel irányító vezetőként bizonyított. Még sok mindent 
kiemelhetnék, de azt hiszem, a fentiek is azt támasztják alá, hogy amennyiben bizalmat kap, 
akkor a Szövetségi Cserkésztanács oszlopos tagja lesz. 
 
Jelölését Gálik Zoltán, st. is támogatta. 
 
 



SZCST tag  
 
Jelölt: Bartal Zoltán, st., nádszegi 53. sz. Farkas Jenő cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Kocur László, st. a következőképpen indokolta: 
Bartal Zoltán a balonyi cserkészcsapatban kezdte meg cserkészmunkáját. Segédtiszti 
képesítést 2000-ben szerzett. A vezetőképzésbe 2004-ben kapcsolódott be, fél évtizeden át 
dolgozott a Segédőrsvezető-képző Tábor napos tisztjeként. A legutóbbi választási ciklusban a 
Szövetségi Cserkésztanács tagja volt.  
Bartal Zoltán tapasztalt, sokat próbált vezető, aki kiterjedt tapasztalatokkal rendelkezik úgy a 
csapat-, mint a szövetségi munka terén, és ezt már számtalan alkalommal bizonyította. 
Releváns munkatapasztalata a versenyszférában szintén mellette szól. 
 
Jelölt: Csajka István, cst., kassai 17. sz. II. Rákóczi Ferenc cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Reitzner Henrik, st. a következőképpen indokolta: 
Csajka István 1992 óta tevékeny tagja szövetségünknek. Az őrsvezetői, segédtiszti és tiszti 
képesítések megszerzése után a SÖV táborok jellegének kezdeti kialakításában vett részt, mint 
parancsnok. A szövetség ma is használt próbarendszerének a társmegalkotója. Néhány éven 
keresztül a kassai csapat parancsnoka. Sok tapasztalattal rendelkező vezető és bár az utóbbi 
néhány évben személyesen nem vett részt a szövetség irányításában, szervezésében, 
cserkésztestvérei révén most is tájékozott a működését érintő ügyes-bajos dolgokról. 
Közgazdászi végzetsége és a civil szférában szerzett vállalkozói tapasztalata, továbbá 
határozott vélemény alkotása és a dolgokat józanul látni és elemezni tudó képessége tökéletes 
jelöltté teszik az SZCST tagság számára. 
 
Jelölt: Gál Angelika, cst., a marcelházi 35. sz. Baranyay János cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Balogh Katalin, cst. a következőképpen indokolta:  
Gál Angelikát 20 éve ismerem, aktív és fáradhatatlan, ami a cserkészmozgalmat illeti. 
Szabadidejét nem sajnálva tevékenykedik, a mai napig őrsöt is vezet – néha egyszerre többet 
is. Nézetem szerint nélküle a marcelházi cserkészcsapat már nem létezne, miután sokszor 
egyedüli felnőtt vezetőként marad minden munkára a csapatban. Többször volt kiképző a 
KCSVK-ban, de volt a ST-ben is. A nevelői és a szervezési munkákban is igyekszik maximális 
erőt kifejteni. Rátermett, becsületes, tettre kész. Jó meglátásai és a mai napig aktív gyermekek 
között végzett tevékenysége nagyban segítheti döntéshozatali szervünk munkáját. 
 
Jelölt: Gálik Zoltán, st., kassai 17. sz. II. Rákóczi Ferenc cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet körülbelül másfél évtizede ismerem. Ez idő alatt számtalan alkalommal 
bebizonyította, hogy szívén viseli szövetségünk sorsát, a feladatoktól és kihívásoktól nem 
retten meg, hanem józanul mérlegel. Hívő, igaz embernek ismertem meg. Az elmúlt években 
alaposan kivette részét a vezetőképzésből az őrsvezetőképző törzs tagjaként, nevéhez fűződik 
az őrsvezető továbbképzés újraszervezése is. A Szövetségi Cserkésztanács tagjaként több 



választási ciklusban is kivette részét az ilyenfajta vezetéssel járó felelősségvállalásból, így 
meg vagyok győződve arról, hogy a továbbiakban is felelősséggel fogja tenni a jelölt 
funkcióban önként vállalt feladatát. 
 
Jelölt: Hanusovszky István, st., királyhelmeci 30. sz Szent István Király cserkészcsapat 
tagja  
 
Jelölését Reitzner Henrik, st. a következőképpen indokolta: 
Hanusovszky István évekig a királyhelmeci csapat parancsnoka volt. Több éven keresztül az 
ŐV tábor kiképzője, majd két évig parancsnoka is. Legutóbb a nagytábor szervezésében 
tanácsadó és aktív résztvevő. Tanáremberként kifinomult érzéke van a dolgok helyes 
megítéléséhez és a keresztény értékrend érvényesítéséhez. SZCST tagságával alkalmat adnánk 
neki hogy tapasztalataival és szemléletével támogassa azt a helyes döntések meghozásában.  
 
Jelölését Kocur László, st. a következőképpen indokolta: 
Hanusovszky István a cserkészet újraindulása után azonnal bekapcsolódott a 
cserkészmunkába a királyhelmeci cserkészcsapatban. Az őrsvezetői képesítés megszerzése 
után 2001-ben a segédtisztit is megszerezte. Cserkésztudását az I. sz. Vízivezető-képző 
Táborban bővítette, ahol szintén megszerezte a szükséges képesítést. Hanusovszky István 
2004-2008 között a 30. sz. Szent István Király cserkészcsapat parancsnoka volt.  
Csapatparancsnoki teendői mellett a vezetőképzésből is kivette a részét, előbb az 
Őrsvezetőképző Tábor törzsének tagjaként, utóbb parancsnokaként nevelte őrsvezetők 
generációit. Évtizedes vezetői tapasztalatának nagy hasznát vennénk a Szövetségi 
Cserkésztanácsban is. 
 
Jelölt: Juhász Gergely, st., az érsekújvári 7. sz. Czuczor Gergely cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Kocur László, st. a következőképpen indokolta: 
Juhász Gergely vezetői pályafutását a 7. sz. Segédőrsvezető-képző Táborban kezdte, 2002-
ben. 2003-ban az Úszni és Evezni Tanító Tábort is elvégezte, 2009-ben pedig segédtiszti 
képesítést szerzett. Ezt követően bekapcsolódott a Segédőrsvezető-képző Tábor törzsének 
munkájába. A IV. Szövetségi Nagytábor szervezésében is aktívan kivette a részét, a 
kommunikációs csoport motorja volt. 
Juhász Gergely kiváló kommunikációs és szervezői készségekkel rendelkezik, melyekből sokat 
profitálhatna a központi vezetés. 
 
Jelölt: Kovács Ferenc, cst., a füleki 47. sz. Koháry István cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Baucsek Csaba, st. a következőképpen indokolta:  
Kovács Ferenc 1967-ben született. 1994-ben, tehát 18 éve tett fogadalmat, 1998-ban tiszti 
fogadalmat tett. Aktív munkát fejt ki úgy a csapat, mint szövetségi szinten. Cserkészmúltja, 
csapatban való aktív munkája, kreatív probléma megoldó képessége nagy segítség lenne az 
SZCST munkájában. 
 
Jelölt: Lengyel Zoltán, st., a marcelházi 35. sz. Baranyay János cserkészcsapat tagja   
 



Jelölését Kurucz Keve, st. a következőképpen indokolta:  
Zoli képben van a szövetségnél folyó munkával. Jelentős tapasztalata van karitatív események 
szervezésében. Hasznosan tudna, hozzájárulna a cserkész tanács munkájához, jó javaslatai 
lehetnek szervezésben, és az ő számára is hasznos lehet a cserkésztanácsban való munka, 
ezzel saját magát is fejlesztené. Zoli régóta cserkész, és jelenleg is nagyon aktív tagja a 
cserkész mozgalomnak, a legtöbb cserkész rendezvényen segít a szervezésben és 
lebonyolításban. 

  
Jelölt: Mesiarik Marián, st., a füleki 47. sz. Koháry István cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Lengyel Zoltán, st. a következőképpen indokolta:  
Mariánt azért szeretném jelölni, mert eddigi általam ismert cserkésztevékenységei alapján, 
mindig példamutatóan szervezte a rábízott feladatokat és csapatának évek óta aktív és 
meghatározó vezetője, aki sikeresen szervezte meg a rájuk bízott fiatalok megtartó 
programját, hogy a füleki társadalom számára hasznosak legyenek. Maros (ahogy többen 
ismerhetik), több cserkészetet népszerűsítő és bemutató kisfilm kivitelezője, amivel nagyban 
hozzájárul a cserkészet szélesebb körben történő népszerűsítéséhez. A IV. Szövetségi 
Nagytábor kisfilmjeinek egy részét is ő készítette. A füleki Koháry kúria és a hozzá tartozó 
épületrészeken való munkák egyik meghatározó oszlopa volt, akire mindig lehetett számítatni.  
Továbbá azért szeretném javasolni, mert kellő képen tudná képviselni a gömöri régió további 
csapatait is az SZMCS döntéshozatalaiban. 
 
Jelölt: Szanyi Tamás, st., szepsi 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Szpisák Zsuzsanna, cst. a következőképpen indokolta:  
 
Szanyi Tamás 1979-ben született. 1992-ben, vagyis 20 éve tett fogadalmat, majd őrsevezetői 
képzésen vett részt, és hosszú ideig őrsöt vezetett a csapatban, majd iskolai és munkája 
elszólította, de  ennek ellenére is aktív munkát fejt ki úgy csapat mint szövetségi szinten. 2010-
ben segédtiszti fogadalmat tett. 
Cserkészmúltja, csapatban való aktív munkája, kreatív probléma megoldó képessége  nagy 
segítség lenne az SZCST munkájában. 
 
Jelölését Kozmér Kinga, st. a következőképpen indokolta:  
Az általam megismert képességek alapján szeretném jelöltetni Szanyi Tamást. Jó 
meglátásaival, döntésképességével, vidám és egyedi természetével valamit problémamegoldó 
képességével el tudom képzelni az SZCST tagjaként. Aktív cserkészmunkája is mutatja, hogy a 
rá bízott feladatotokat felelősségteljesen teljesíti. 
 
Jelölését Lengyel Zoltán, st. a következőképpen indokolta:  
Tamás, a csapatban eltöltött sokéves eredményes őrsvezetői munkája példamutató lehet 
minden őrsvezetőnek, ahogy ezt próbálja is átadni az Őrsvezetőképző táborban a rábízott 
jelölteknek. Csapatprogramok és országos rendezvények terén is mindig példásan vállalta a 
rábízott feladatokat és azt igyekezett maradéktalanul el is látni. A IV. Szövetségi Nagytábor 
legnagyobb altáborának parancsnokaként bizonyította, hogy a szövetségünk egyik 



legrátermettebb vezetője, aki minden körülmények közt higgadt és racionális döntéseket képes 
hozni, mérlegelve azok súlyát és következményeit. Továbbá erkölcsös, megbízható jelleme és 
hitének következetes gyakorlása miatt szeretném jelölni.  
 
 
Jelölt: Szász Krisztián, cst., a révkomáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet közel két évtizede ismerem. Megfontolt, őszinte családapa, döntéseit alaposan 
megfontolja. Az elmúlt években volt csapatparancsnok, rendezvényszervező, vezetőképzésben 
képző, központi tisztségviselő. Jelenlegi választási időszakban is a Fegyelmi Bizottság elnöke. 
Cserkészszülőként odafigyel a családi cserkészet kibontakozására is. A szövetséget 
lehetőségeihez képest nem egyszer nem csak erkölcsileg, de anyagilag is támogatta.  Hiszem, 
hogy a fent leírtak szellemében megválasztása esetén a Szövetségi Cserkésztanács oszlopos 
tagja lesz. 
 
Jelölt: Szeghő Sándor, st., a révkomáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapat tagja  
 
Jelölését Kocur László, st. a következőképpen indokolta: 
Szeghő Sándor a mozgalomba a rendszerváltás utáni újraindulás után azonnal 
bekapcsolódott, a komáromi csapat Sas őrsében kezdte meg munkáját. Őrsvezetői képesítést 
1996-ban, segédtisztit 2000-ben szerzett. A vezetőképzésbe már 2001-ben bekapcsolódott, és 
egy évtizeden át volt a Segédőrsvezető-képző Tábor kiképzője. Emellett aktívan részt vett 
cserkészcsapata életében is, ahol több őrsöt is vezetett, illetve kitartása és toborzási 
képességei miatt személyes érdeme a gútai csapatalapítás. 
Szeghő Sándor tapasztalt cserkészvezető, szakmájából kifolyólag analitikus szemléletű, 
problémacentrikus gondolkodású, gazdasági tapasztalatokkal is rendelkezik. Bizonyos vagyok 
benne, hogy egy ilyen beállítottságú személyiség hatékonyan tudna a szövetségi 
csúcsvezetésben tevékenykedni. 
 
Jelölt: Török András, cst., az érsekújvári 7. sz. Czuczor Gergely cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet közel két évtizede ismerem. Az elmúlt választási időszakokban, mint a Szövetségi 
Cserkésztanács tagja, majd elnöke tevékenykedett elsősorban a szövetségünk vezetésében, de 
emellett számos módon segítette mozgalmunk fejlődését. A kezdetektől jelen van Szövetségünk 
életében csapatvezetőként, körzeti tanács elnökeként, szövetségi tisztségviselőként, 
cserkészszülőként. Az egyik legutóbbi nagy rendezvény, a 72 óra kompromisszum nélkül 
koordinátora volt szövetségünkben, de példamutató szövetségünkben a lelkiélet 
szorgalmazásában is. Jelenleg a Mária út felvidéki szakaszainak kiépítésén dolgozik 
munkacsoportjával. Példamutató, megfontolt élete, az elmúlt évek cserkészmunkája mind azt 
hangsúlyozzák, hogy megválasztásával továbbra is az SZMCS folytonos működését, sőt 
fejlődését válasszák a rá szavazók. 
 
Jelölt: Viglas Flórián, st., az ipolysági 27. sz. Szent Imre cserkészcsapat tagja 
 



Jelölését Lengyel Zoltán, st. a következőképpen indokolta:  
Flórián jelölését azért tartom indokoltnak, mert szerintem megfelelőképpen tudná azokat a 
keresztyén értékekeket képviselni az SZMCS felső vezetésében, amiket én is fontosnak tartok. 
Amióta hosszabb távolléte után végleg hazaköltözött, azóta az egyik legaktívabb vezetője 
csapatának és nemrégiben körzete is megválasztotta annak elnökévé. A IV. Szövetségi 
Nagytábor logisztikai feladatait vállalva bizonyította, hogy nem riad vissza a nagy 
feladatoktól és képességeihez mérten igyekszik azt legjobb tudása szerint végrehajtani. Úgy 
gondolom, hogy több országban eltöltött éveinek tapasztalata segítségére lehet 
szövetségünknek, ezért szeretném jelölni a Szövetségi Cserkésztanács tagjai közé.   
 
Jelölt: Vörös Csaba, ővj., a komáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Balogh Szabolcs, őv. a következőképpen indokolta:  
Jelöltem cserkészcsaládból származik, és egész életében cserkészies szellemben neveltetett. Az 
utóbbi években vezetőként majd őrsvezetőkent is példás munkájával szolgálta csapatát, 
s emellett segédkezett néhány szövetségi rendezvény lebonyolításában is. A fent említett 
tisztségben főleg a jövő nemzedékével való szoros kapcsolatát és tapasztalatait tudná 
kamatoztatni a szövetség és annak tagjai javára.  
 
Ügyvezető elnök  
 
Jelölt: Csémi Szilárd - Kismedve, cst., a nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat 
tagja 
 
Jelölését Török András, cst. a következőképpen indokolta:  
Csémi Szilárd az előző megbízatási időszakban, mint az SZMCS ügyvezető elnöke 
felelősségteljesen és áldozatkészen végezte a tisztségét érintő feladatokat. Személye biztosíték 
az SZMCS megmaradásának és további gyarapodásának.     
 
Ellenőrző bizottság  
 
Jelölt: Ajpek Gabriella, cst., dunaszerdahelyi 10. sz. Szent György cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet a cserkészéletem kezdetéről ismerem. Szövetségünkben kevesebb nála 
elkötelezettebb, tapasztaltabb vezetője van. A kezdetektől a mozgalom szolgálatába állt, a 
valláserkölcsi nevelés elkötelezett híve a cserkészeten, de azon kívül is. Folyamatosan vállal 
feladatokat cserkészetünk érdekében. A dunaszerdahelyi cserkészcsapat megalakulásától 
kezdve annak parancsnoka. Szövetségünknek egykori elnöke, kivette részét a vezetőképzésben 
is.  A dunaszerdahelyi körzeti cserkésztanács oszlopos tagja. Több cserkészcsapat elsősorban 
neki köszönheti megalakulását. Számos rendezvény szervezője. Szövetségünket nem egyszer 
képviselte a legkülönbözőbb fórumokon. A cserkészlelkipásztorokkal való kapcsolattartás 
egyik kiemelkedő alakja. Szaktudásának köszönhetően számos alkalommal segítette 
gazdasági, számviteli tanácsokkal Szövetségünket. Jelen ciklusban az Ellenőrző Bizottság 



elnökeként segíti a Szövetség munkáját. A fentiek miatt ismét javaslom az Ellenőrző 
Bizottságba, akár annak elnökeként. 
 
Jelölt: Árki Zsuzsanna, cst., jelenleg nem tagja egyik cserkészcsapatnak sem 
 
Jelölését Kocur László, st. a következőképpen indokolta:  
Árki Zsuzsanna 1994-ben végezte el a Cserkésztisztképző Tábort Paláston, Bodnár Gábor 
vezetése alatt, majd 1997-ben elvégezte a Segédtisztképző Tábort is. Egy évvel később 
bekapcsolódott a vezetőképzésbe a Segédőrsvezető-képző Tábor kiképzőjeként, ahol 2003-ig 
dolgozott. 1999 és 2003 között a Szövetségi Cserkésztanács tagja volt.  
Árki Zsuzsanna matematikus, és kiemelkedő mozgalmi munkája mellett szakmai tapasztalatai 
is alkalmassá teszi az Ellenőrző Bizottságban végzendő munkára. 
 
Jelölt: Juhász Lúcia, st., a szepsi 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Lengyel Zoltán, st. a következőképpen indokolta:  
Lucit azért szeretném az Ellenőrző Bizottság tagjának javasolni, mert kellően megbízható és rátermett 
embert ismertem meg személyében. Tanulmányait a Kassai Műszaki Egyetemen végzi, 
közgazdaságtant hallgatva, ami miatt szakmailag megfelelő embernek tartom a tisztség betöltésére. 
Csapatprogramok szervezése terén az egyik stabil ember, akire csapata mindig számíthat. 
 
Jelölt: Ravasz Renáta, cst., a csenkei 48. sz. Szent Imre cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet több mint másfél évtizede ismerem, számos alkalommal együtt dolgoztunk a 
cserkészmozgalom fejlődéséért. Felnőtt őrsvezetőként, rendezvényszervezőként, szövetségi 
tiszségviselőként, csapatparancsnokként mind a Szövetségünk céljait segítette. A jelenlegi 
választási időszakban az Ellenőrző Bizottság tagjaként is segíti Szövetségünket, sőt nem 
egyszer segített az anyagi források előteremtésében is. Szülőként odafigyel a családi 
cserkészetre, ahol tud, részt vesz annak rendezvényein családjával együtt. A fentiek miatt 
ismét javaslom az Ellenőrző Bizottságba. 
 
Csajka István cst. jelölése is beérkezett, de az SZCST tagságra való jelölésekor visszavonta 
beleegyezését az Ellenőrző Bizottságba való jelölésébe. 
 
 
Fegyelmi bizottság  
 
Jelölt: Lengyel Zoltán, st., a marcelházi 35. sz. Baranyay János cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
A jelöltet hosszú ideje ismerem. A cserkészetben a csapata mellett kivette részét különféle 
szövetségi szintű rendezvények szervezésében, több munkacsoportban is aktívan segíti 
Szövetségünket a jelen választási időszakban. A IV. Szövetségi Nagytábor előkészítésében és 
levezénylésében oroszlánrészt vállalt. Ernyőszervezeteink rendezvényein, továbbá jó pár 



nemzetközi rendezvényen is képviselte Szövetségünket, legutóbb kontingensvezetőként a 
torockói környezetvédelmi táborban. Karitatív, önkéntes rendezvényeken az első sorokban 
mutat példát, a szövetségünkön kívül más szervezeteknél is. Tapasztalatai és megbízhatósága 
alapján bátran merem őt javasolni a Fegyelmi Bizottságba. 
 
Jelölését Zajíček Tomáš, st. a következőképpen indokolta:  
Azért szeretném jelöltetni Lengyel Zoltánt a Fegyelmi Bizottság tagjának, mert aktív önkéntes- 
és cserkészmúltjával bizonyította, hogy a rá háruló feladatokat legjobb tudása szerint teljesíti.  
Személyes meglátásai és megközelítései segíthetnék a Fegyelmi Bizottság munkáját. Eddigi 
ismertem alapján szereti a problémákat többoldalúan megközelíteni, mely egy ilyen bizottság 
tagjaként mindenképpen előnyt jelent.  
 
Jelölt: Takács Gabriella -  Taky, st., a szepsi 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Zachar Pál, st. a következőképpen indokolta:  
Gabriella, Taky, meghatározó egyénisége szövetségünknek. Példásan végigjárta szövetségünk 
vezetőképző táborait (segédőrsvezető, őrsvezető, segédtiszt, vízi vezető) és több éve 
kiképzőként is dolgozik úgy a segédőrsvezető-, mint a vízivezető-képző táborban.  
Pedagógusként és jelleméből fakadóan is minden esetben képes tiszta fejjel döntést hozni 
nevelési és fegyelmi kérdésekben, igazságérzete mély és rendelkezik kellő empátiával. 
Ezért javaslom Gabriellát, Takyt a tisztségre. 
 
Jelölt: Török Katalin, st., az érsekújvári 7. sz. Czuczor Gergely cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Lengyel Zoltán, st. a következőképpen indokolta:  
Katit 2003 óta, a 14. ŐV-ből ismerem. Azóta eltelt időszak alatt rendíthetetlenül kitart a 
cserkész mozgalom nemes eszméi mellett és aktívan bekapcsolódik a csapata életébe és részt 
vállal annak programjainak szervezésében. Több nemzetközi táborban bizonyította a 
cserkészet és szakmája, az egészségügyi ellátás iránti elkötelezettségét. Egyike azoknak, akik 
által létrejöhetett szövetségünkben az Egészségügyi Munkacsoport (EÜ). A IV. Szövetségi 
Nagytábor előkészítésében és elsősorban tábor ideje alatti elsősegély ellátásban 
maradéktalanul elvégzett munkával is bizonyítsa rátermettségét a Fegyelmi Bizottságba való 
jelölésre. Továbbá odaadó természete, minden körülmények közti erkölcsös magatartása, 
hitének és vallásos életének gyakorlása miatt szeretném jelölni.  
 
Jelölt: Viola Dániel, st., a révkomáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapat tagja 
 
Jelölését Csémi Szilárd - Kismedve, cst. a következőképpen indokolta:  
Danit józan, erkölcsös cserkészvezetőnek ismerem. Nemzetközi rendezvényen képviselte 
szövetségünket, több évig a Cserkész újság munkatársa is volt. Bár az utóbbi időben 
aktivitása csökkent az új lakóhelyre költözése és munkahelyi elfoglaltságai miatt, ennek 
ellenére folyamatosan figyelemmel kíséri szövetségünk életét, lehetőségeihez képest részt vesz 
benne. Amennyire megismertem, döntéseit alapos megfontolás után hozza meg. Ugyanakkor a 
fent leírtak miatt pártatlanul is tudja szemlélni az esetleg felmerülő eseteket. 


